Примеры на листочках разного цвета, примеры: 748 ∙ 3(зелёный), второй – 3627 ∙ 4(жёлтый), 

46194 ∙ 2 (красный).

Пары, работая по плану, получают у себя на отдельных листах запись:

	748 ∙ 3
	3627 ∙ 4
	46194 ∙ 2

	Не хватает шагов (где?) между 4 и 5 пунктом: 
1) Умножить сотни и прибавить количество сотен, которые запоминали.
2) Записать сотни под сотнями, а тысячи (если они есть) записать в разряд тысяч.
	Не хватает шагов (где?) между 4 и 5 пунктом: 1) Умножить сотни и прибавить количество сотен, которые запоминали.
2) Записать сотни под сотнями, а тысячи (если они есть) записать в разряд тысяч.

3) Умножить тысячи и прибавить количество тысяч, которые запоминали.
4) Записать тысячи под тысячами, а десятки тысяч (если они есть) записать в разряд десятков тысяч.
	Не хватает шагов (где?) между 4 и 5 пунктом: 1) Умножить сотни и прибавить количество сотен, которые запоминали.
2) Записать сотни под сотнями, а тысячи (если они есть) записать в разряд тысяч. 

3) Умножить тысячи и прибавить количество тысяч, которые запоминали.
4) Записать тысячи под тысячами, а десятки тысяч (если они есть) записать в разряд десятков тысяч.

5) Умножить десятки тысяч и прибавить количество десятков тысяч, которые запоминали.
6) Записать десятки тысяч под десятками тысяч, а сотни тысяч (если они есть) записать в разряд сотен тысяч.
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